

शिवगंज. मध्यप्रदेश से बाइक पर आए रमेश अपनी बेटी संजू के साथ।

इंदिरा रसोई में तैयार हुए 2 हजार पैकेट्स, आज परीक्षा केंद्रों पर ही मिलेंगे



सिरोही. परीक्षार्थियों के लिए इंदिरा रसोई में तैयार किए गए भोजन पैकेट्स।

परीक्षार्थियों के लिए सिरोही में नगरपरिषद की ओर से संचालित इंदिरा रसोई में 2 हजार भोजन पैकेट्स तैयार करवाए गए, जिन्हें सरकारी स्तर पर रूकवाए गए परीक्षार्थियों को पहुंचाए गए। इसके अलावा जिस धर्मशाला व छात्रावास

से डिमांड आई, वहां भी भेजे गए। इंदिरा रसोई संचालक धर्मेश कंसारा ने बताया कि रविवार को 4 हजार पैकेट्स तैयार किए गए जाएंगे, जिन्हें शहर के सभी परीक्षा केंद्र पर पहुंचाया जाएगा और परीक्षा खत्म होते ही परीक्षार्थियों को वितरित करेंगे।

ग्राम विकास अधिकार

इंदिरा रसोई में निशुल्क भोजन कर हर्षाए

रीट परीक्षा में बड़ी संख्या हिस्सा ले रहे युवाओं को भोजन की असुविधा न हो, इसको लेकर राज्य सरकार की ओर से इंदिरा रसोइयों में भोजन करने वाले परीक्षार्थियों से 8 रुपए नहीं लिये जाकर निःशुल्क भोजन की व्यवस्था 25, 26 और 27 सितंबर तीन दिन के लिए की गई। रविवार को परीक्षा के दिन संगरिया को छोड़कर जिले की 7 इंदिरा रसोइयों में सैकड़ों की संख्या में परीक्षार्थियों ने निशुल्क भोजन ग्रहण किया। नगर परिषद कमीशनर पूजा शर्मा ने बताया कि हनुमानगढ़ नगर परिषद क्षेत्र में कुल 3 इंदिरा रसोई स्थापित है। तीनों पर रविवार को हजारों परीक्षार्थियों ने निशुल्क भोजन किया।

वहीं नोहर, भादरा, पीलीबंगा, रावतसर में भी सैकड़ों परीक्षार्थियों ने निशुल्क भोजन ग्रहण किया। जंक्शन में श्रीगंगानगर फाटक पर स्थित इंदिरा रसोई में दोपहर को निशुल्क भोजन करने वाले परीक्षार्थियों राकेश, प्रकाश, हेमंत, सुरभि, रेणु इत्यादि ने सरकार द्वारा इंदिरा रसोई के जरिए निशुल्क भोजन की प्रशंसा करते हुए कहा कि राज्य सरकार ने इस बार रीट परीक्षा के दौरान जो निशुल्क बस यात्रा के साथ साथ निशुल्क भोजन की व्यवस्था इंदिरा रसोई पर दी है उसकी जितनी प्रशंसा की जाए, कम है। साथ ही ये भी कहा कि हर बार इस तरह की व्यवस्था हो तो स्टूडेंट्स को काफी आसानी होगी।

एक नजर

रीट परीक्षा को लेकर झुंझुनूं जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक का उदयपुरवाटी में दौरा



परिक्षार्थियों ने पांच रीट परिक्षा केंद्रों पर दी परीक्षाएं

AC न्यूज़ इंडिया

उदयपुरवाटी (शंकर लाल शर्मा)। स्थानीय कस्बे में रीट परीक्षा को लेकर जहां पुलिस प्रशासन चाक-चौबंद नजर आया वहीं झुंझुनूं जिला कलेक्टर यूडी खान व पुलिस अधीक्षक मनीष त्रिपाठी ने दौरा किया व रीट परीक्षा केंद्रों का जायजा लिया रीट परीक्षा देने वाले परिक्षार्थियों के लिए भामाशाहों द्वारा व कई संस्थाओं द्वारा भोजन की निशुल्क व्यवस्था की गई सैनी मंदिर में सैनी समाज समिति द्वारा रीट की परीक्षा देने वाले व उनके साथ आये व्यक्तियों के लिए भोजन की व्यवस्था की गई तथा ठहरने के लिए भी व्यवस्था की गई उदयपुरवाटी में पांच रीट परीक्षा केंद्रों पर रीट की परीक्षा देने वाले परिक्षार्थियों की काफी भीड़ रही भीड़ को देखते हुए रीट परीक्षा केंद्रों के बाहर बैरिकेड्स लगाए

गए तथा पुलिस प्रशासन चाक-चौबंद नजर आया सैनी मंदिर में पूर्व वरिष्ठ प्रधानाध्यापक सीताराम सैनी ,योगेंद्र सैनी नांगल, बंटी खडोलिया, शिवकरण ,रमेश सैनी ,सैनी समाज अध्यक्ष ,जीतू सेन ,अनूप सैनी ,किशोर सैनी, सुनील सैनी, राकेश जमालपुरिया ,सहित कई लोगों ने सेवाएं दी इस दौरान बस स्टैंड पर स्थित इंदिरा रसोई में लगभग 1500 लोगों का खाना बनाया गया कांता देवी ने बताया कि इंदिरा रसोई में जहां खाने की व्यवस्था रही वहीं लोगों को किट भी वितरित किया गए नगर पालिका प्रशासन द्वारा भी व्यवस्था की गई इस दौरान गौ सेवा समिति के सदस्यों ने अपनी सेवाएं थी जिसमें पूनम सोनी ,अमित जागीड ,मनोज पारासर,कृष्ण कुमार ,अमित सैनी ,लालचन्द ,इन्द्रराज सैनी ,आशीश चेजारा,सहित कई लोग मौजूद रहे थाने के एसआई अमित कुमार ने बताया है कि रीट परीक्षा केंद्रों पर हैड कास्टेबल एसआई व पुलिस के जवान तैनात किये गये।